
符号 品　番 品　名 個数
98 RF-C054 レリーズバルブセット 1
103 9-SB 4 スチールボール 4 mm 1
105 AP00-12 スタンド 1
106 9-HSHFS PL M6×10 フランジソケット M6×10 ユニクロメッキ 2
108 NB3-05 ストッパー 1
109 9-HSHFS PL M6×10 フランジソケット M6×10 ユニクロメッキ 2
111 RM2-X02 ロックノブ組立 1
112 9-HSBHS PL M6×10 六角穴付ボタンボルト M6×10 ユニクロメッキ 1
114 9-SPP 5×12 スプリングピン φ5×12 1
115 AP00-11A グリップ 1
116 RF-C055 ワンタッチワークストリッパー 1
120 RWB-40 ハンドルステー 1
121 9-HSCHS M4×10 六角穴付き皿ボルト M4×10 4
122 RWB-43 グリップハンドル 1
123 RWB-44 ハンドル心金 1
124 9-HSCHS M6×12 六角穴付き皿ボルト M6×12 2
127 9-SCP 2C GPF1/8 つば付き六角穴付きねじプラグ GPF1/8 1
128 9-OR 1A P8 Ｏリング 1A P8 1
129 9-OR 1A P21 Ｏリング 1A P21 1
131 R12 替刃セット 1
132 NB3-04 パンチキャップ 1
138 RF-26 注意シール 1
140 3L-48 レリーズシール 1
141 RWB-45 給油栓シール 1

114

122

111
131

105

124

116

2

109
2

108

138

115

106
2

103

140

98

112

132129

4
128127141

123

RW-B2A コードレス

ポートパンチャー分解図
(RF-B024A)
2023/10/19

2023.10.19

付属品

スタンドを外して手持ち

で使用する場合に取付

120 121


